

今日黄三角·综合

齐鲁晚报

新闻热线:8065000

6000万元整治17个住宅小区

年底前整治完,道路维修工程已进入收尾阶段

本报11月14日讯(见习记者 聂金刚 通讯员 燕春雷)9月17日,东营市计划投资6000万元,对中心城区17个住宅小区集中整治,截至目前,17个小区的道路维修工程已进入收尾阶段。据介绍,这17个小区将于今年年底整治完。

9月份以来,整治小组逐个小区对维修改造项目进行实地调查,确定了屋面

防水、外墙防渗、苗木补植、道路维修、水系整治和公共设施维修六类维修改造内容,还组织东城街道办和17个小区的居委会对维修改造项目逐户征求了意见。市城市管理局组织人员对毁绿种菜、乱搭乱建等现象进行了广泛调查,累计查明各类无照经营流动摊点281处,店外经营373处,毁绿种菜1500处,乱搭乱建1439

户,各类垃圾6000立方米。9月20日,府前、清风、辽河、海河南及海河北等5个老旧小区维修改造开工,9月21日市直安居工程12个住宅小区维修改造开工。截至目前,17个小区的道路维修工程均已进入收尾阶段。苗木补植工程,累计换填种植土8670立方米,种植各类灌木19483平方米、乔木412株。公共设施维修工

程,更换及修复各类井盖、雨水篦子1244组,清理各类雨污水井、化粪池6632处,改造污水管320米,维修落水管11053米,更换路灯灯泡980个,修复线路88处,维修楼宇对讲系统1260处,更换楼道灯声控开关1800个,楼道内灯泡3991个。屋面防水及外墙防渗工程,清风小区和辽河小区的屋面防水已全部完成,市直

安居工程外墙防渗完成26970平方米。水系整治工程,累计清淤6500立方米,清理水系杂草、垃圾12460平方米。

市城市管理局与市公安局、工商局等部门协作联动,逐个小区进行了集中整治,重点对小区内毁绿种菜、乱搭乱建、乱扯乱挂、流动商贩、房屋违规出租经营等行为进行清理,拆除小区123块。



横渡水库

14日下午3点,在东营市西城水库,东营市38名冬泳爱好者开始长达1300米的水库横渡(小图为冬泳者正在游泳),27分钟后,24人相续横渡成功。

本报见习记者 王参 郑美芹 摄影报道

东营区添9家医保定点单位

目前全区有医保定点医疗机构20家,零售药店6家

本报11月14日讯(见习记者 李金金 通讯员 李志军)14日,记者从东营区人力资源和社会保障局了解到,近日东营区新增了9家城镇基本医疗保险定点医疗机构和零售药店。

按照《关于进一步做好城镇基本医疗保险定点医疗机构和定点零售药店资格认定工作的通知》要求,东营区人力资源和社会保障局配合市局做好2010年度城镇基本医疗

保险定点医疗机构和定点零售药店的申报及审核认定工作。通过综合评定,区人社局从东营区申报的11家定点医疗机构和零售药店中,审核通过9家,其中东营八局医院、东营百草堂中医院和东营同济医院等3家医疗机构认定为城镇医疗保险定点医疗机构,东营区济善堂药店、山东胜利药业有限公司本草一品药店、胜利油田康杰大药房有限责任公司鼎盛药店、东营区东康大药房、

东营区益民药店、东营中心大药店等6家药店认定为城镇医疗保险定点零售药店。参与医疗保险的市民可就近到指定的医疗机构和零售药店报销相关费用。

据了解,目前东营区共有医疗保险定点医疗机构20家,定点零售药店6家,基本覆盖东、西城及各镇街道办事处,满足了市民的基本医疗需求,为城镇参保职工和居民就近看病购药带来了方便。

东营区工伤认定开绿色通道

重大伤亡事故建立4小时快报制度

本报11月14日讯(见习记者 李金金 通讯员 李志军)14日,东营区人力资源和社会保障局对企业职工的工伤认定、申请等工作作了详细的规定,重大伤亡事故建立4小时快报制度,职工进行工伤鉴定更为方便、快捷。

为贯彻《工伤保险条例》、《工伤认定办法》和《山东省工伤认定规程》,做好职工的工伤认定工作,维护单位和工伤职工的合法权益,东营区人力资源和社会保障局社会保险股规范申报资料和认定程序,对工伤申请资料在法人授权、单位调查报告及证人证言格式等方面进一步进行了

规范;同时按照工伤认定程序进行申报、受理、调查和认定,做到不延期受理、不延期认定、不延期送达;针对重大伤亡事故建立4小时内快报制度,打破常规,提前介入调查,及时取得第一手证据材料,确保证据不丢失、不隐匿,并提高服务人员的服务意识和服务水平。

为便于工伤认定经办人员整理申报资料,该股制定了工伤认定须知和工伤认定申报表格,印制了工伤认定申请表,一次性告知工伤认定所需的材料;同时针对重大伤亡事故,抽出专人帮助申请人准备相关申请材料,为职工开通“绿色通道”;采取现

场办公形式,及时调查核实并作出认定结论,确保受伤职工能够及时申请工伤赔付。对事实清楚,证据充分的简单认定案件,实行快受理、快调查、快认定的简易程序,将事故情况调查清楚,尽快作出工伤认定结论;对比较复杂的案件,坚持实地调查,深入到案发地点进行实地勘验和调查走访,多渠道收集伤情资料,为查清案情提供可靠依据,提高工伤认定案件办理质量。

目前,东营区人力资源和社会保障局社会保险股共受理工伤案件187起,退回不符合受理条件的2起,认定161起,无行政复议和诉讼案件。

湿疣疱疹

不激光·不冷冻·更专业·更科学·更规范

独家推出
七付中药
根治湿疣·疱疹

328元
中
药
浴
疗
改善
免疫
排毒
抗
炎

东营市东城医院是国家生殖健康定点机构,东营生殖医学研究单位,中国医学科学院单位,是国内率先几家荣获世界卫生组织(WHO)标准检测的泌尿·湿疣·疱疹·宫颈炎·阴道炎·经卫生部多次来院完检均为合格单位,治疗泌尿系统疾病专科中心医院,被誉为东营市卫生标兵单位,东营泌尿定点放心单位。

专家介绍:湿疣(HPV)是人类乳头瘤病毒感染所致,好发于男女生殖部位,初期为小红点,小丘疹,逐渐增大增多,形成凹凸不平高出物,不易擦破,常成簇生长,不易治疗(如激光,冷冻,外用药)极易复发,高危型反复发作,易导致宫颈癌。疱疹(HSV)好发于男女生殖部位,有I型和II型之分,起红点、水疱,易传染,易复发,易破坏人体免疫系统,所以治疗,治疗在于早期,非排期,基因重组,才能标本兼治,全愈康复。

我院独创
“4+1”排毒疗法

排毒:红十根十六分之一根生�枝行肚因子与酵母
草本茶,含有羟丙基纤维
素和细胞板内,让患者体质
随汗出而随汗出而外。

杀菌:活性因子通过微
针介入,十根山萸叶,节
细胞膜屏障,免疫细胞
杀菌,杀毒。

消毒:红药膏收敛生
肌,抑制细菌,杀菌消
炎,促进伤口愈合。

克毒:运用新生物技术
产生抗体,有效攻克
女性生殖器疱疹,经二
万例患者验证,无复发。

专业治疗
男女尖锐湿疣、生殖器
疱疹、衣原体、小便刺
痛、前列腺炎、红斑痒
症、阴囊湿疹、霉菌性
阴道炎等男女常见疾病。

注:经我院规范治疗后,三年内
如有复发,免费治疗,直至康复。
无论病情多重,病史多长,以
及3-5天康复无任何医患。

地址:0546-7620229
地址:东营市西城二路550
号东城医院二楼泌尿科(原
长途汽车东站向北20米路东
院内)市内乘3、8、12、13、
103、104、111、112、117、
121、131、132、路公交车
路,盛泰研究所下车

信息化与工业化融合

9对企业结连理

本报11月14日讯(见习记者 郝文杰 通讯员 赵腾云 张挺)

11月12日,胜利森诺工程公司等9家工业企业与万洲科技软件公司等9家信息化企业签署信息化与工业化融合(简称两化融合)项目、战略合作协议9项。

据介绍,东营首批两化融合项目共有35个,投资总额10.3亿元,其中投资额在1000万元以上的项目有20个。

2011年研究生入学考试

2100余人现场确认

本报11月14日讯(见习记者 李沙娜)14日,记者从东营市教育局获悉,今年东营市考研人数为2100余人,与去年相比,增长幅度不大。

2011年考研人数比去年增长50人左右。从现场报名情况来看,应届生

仍是考研的主力军,其中有很多是觉得原来专业不好想换专业的毕业生,既报考公务员又报考研究生的也大有人在。2011年全国硕士研究生统一入学考试现场确认已经结束,未进行现场确认的考生报名信息无效。

创业大讲堂开创人才招聘新模式

本报11月14日讯(见习记者 李金金 王德军)

由东营区人社局、区总工会主办,飞天人才市场等承办的黄河口创业大讲堂准时开讲,这期的主讲人是从事金融、理财和企业收购行业的陈红江。

飞天人才市场的董

事长高峰告诉记者:“黄河三角洲大讲堂还体现了一种人才招聘的创新方式,改变了人才市场单纯的由企业来招聘、应聘者来应聘的模式。”

11月12日晚7点,



卫生执法比赛

11月12日,东营市卫生局在新世纪广场举行了全市卫生行政执法能力大赛。东营市卫生监督执法局和各县区共派出了6支代表队,进行了队列行进、会操、应急演练表演。利津县卫生监督代表队获得了团体一等奖。

本报见习记者 任小杰 王德军 摄影报道